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КРУГЛИЙ 
СТІЛ 2 

НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНЕ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСВІТНЬОГО 

ПРОЦЕСУ: ІННОВАЦІЙНІ 
ПІДХОДИ ФОРМУВАННЯ 

ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ РЕСУРСІВ  

ПІД ЧАС ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ  

«ОСНОВИ ІДЕНТИФІКАЦІЇ ТОВАРІВ» 

Н. В. Омельченко, к. т. н., професор; 

А. С. Браїлко, к. т. н., доцент  

Вищий навчальний заклад Укоопспілки «Полтавський універ-

ситет економіки і торгівлі» 

Оновлення засад функціонування системи вищої освіти, по-

силення співпраці державних органів і бізнесу з вищими на-

вчальними закладами, поєднання освіти з наукою та вироб-

ництвом з метою підготовки конкурентоспроможніх фахівців 

обумовлює й відповідні зміни у навчально-методичному забез-

печенні освітнього процесу. Використання інформаційних 

ресурсів під час опанування дисциплін дозволяє: розширити 

знання, вміння і практичні навички в певній сфері практичної 

діяльності; підсилити професійну мотивацію шляхом викорис-

тання самостійної роботи з урахуванням індивідуального темпу 

засвоєння матеріалу; готувати висококваліфікованих фахівців 

здатних до професійної самоосвіти й творчо орієнтованих до 

професійної роботи. 

Дисципліна «Основи ідентифікації товарів» є складовою 

частиною підготовки фахівців і викладається для студентів 

програми професійного спрямування «Товарознавство та екс-

пертиза в митній справі». За результатами вивчення дисципліни 

студенти повинні вміти: користуватися нормативними та інши-

ми документами, що регламентують ідентифікацію продукції; 

визначати критерії та показники ідентифікації; використовувати 

різноманітні засоби і визначати методи для проведення іденти-
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фікації та виявлення фальсифікації продукції. Отже, успішне 

формування вищезазначених компетенцій обумовлює необхід-

ність використання інформаційних ресурсів.  

Під час викладання дисципліни «Основи ідентифікації това-

рів» використовуються такі інформаційні ресурси: 

 електронні каталоги та класифікатори нормативних доку-

ментів (порталу «Леонорм»; офіційного сайту ДП «УкрНДНЦ») 

– для підбору та систематизації нормативних документів по 

об’єкту дослідження; перевірки чинності нормативних докумен-

тів на території України; 

 нормативно-правова база України (веб-порталу Верховна 

Рада України) – для підбору повного переліку нормативно-пра-

вових актів по об’єкту дослідження, а також отримання їх 

повнотекстових версій в чинній редакції на території України; 

 реєстр технічних регламентів (офіційного сайту ДП «Укр-

метртестстандарт») – для встановлення наявності на території 

України технічного регламенту по об’єкту дослідження, а також 

отримання їх повнотекстових версій в останній редакції;  

 база стандартів, які у разі добровільного застосування є 

доказом відповідності продукції вимогам Технічних регламентів 

(офіційного сайту ДП «УкрНДНЦ») – для отримання повно-

текстових версій нормативних документів по об’єктам, на які 

розроблені Технічні регламенти на території України; 

 національний банк стандартизованих науково-технічних 

термінів (офіційного сайту ДП «УкрНДНЦ») – для застосування 

під час ідентифікації термінів та визначень із чинних на тери-

торії України стандартів;   

 бази даних науково-дослідного центру «Незалежна екс-

пертиза» – для підбору критеріїв, засобів, показників та методів 

ідентифікації; проведення ідентифікації різних видів товарів; 

виявлення фальсифікації товарів. 

Застосування вище наведених інформаційних ресурсів під 

час виконання практичних та індивідуальних завдань, самостій-

ної роботи з дисципліни «Основи ідентифікації товарів» формує 

у майбутніх товарознавців-експертів компетенції стосовно: 
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формування (по об’єкту дослідження) переліків та отримання 

повнотекстових версій актуалізованих нормативних документів, 

чинних на території України нормативно-правових актів, в тому 

числі й Технічних регламентів; визначення критеріїв, засобів, 

показників та методів необхідних для ідентифікації однорідних 

груп, конкретних видів і найменувань товарів, в окремих 

випадках – встановлення їх фальсифікації. 

Таким чином, забезпечення освітнього процесу із викорис-

танням інформаційних ресурсів є одним із факторів підготовити 

кваліфікованих товарознавців-експертів які володіють такими 

компетенціями: здійснювати пошук і використання інформації, 

необхідної для ефективного виконання професійних завдань, 

професійного та особистісного розвитку; інформаційною куль-

турою, аналізувати та оцінювати інформацію з використанням 

інформаційно-комунікаційних технологій. 

ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО  

ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ 

Л. Б. Воловик, к. філол. н., доцент  

Вищий навчальний заклад Укоопспілки «Полтавський універ-

ситет економіки і торгівлі» 

Згідно із Загальноєвропейськими Рекомендаціями з мовної 

освіти, сучасні мови незалежно від їх статусу (міжнародного, 

державного чи регіонального) повинні виконувати такі суспільні 

функції: готувати особистість до потреб міжнародної мобіль-

ності; полегшити спілкування та взаємодію (співпрацю) між 

народами, що розмовляють різними мовами; сприяти взаємному 

пізнанню, збагаченню та розумінню; забезпечити доступ до сві-

тового відкритого інформаційного простору. Розуміння інозем-

ної мови як чинника міжнародного спілкування стимулює по-

шук нових підходів в організації процесу навчання іноземних 

мов, який забезпечуватиме пізнання студентами нової культури. 

Зростання освітнього, виховного й розвивального значень 

іноземних мов у житті суспільства й кожної людини, а також 
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